1 L EiEEE ® | I | [

Grifo de lavabo electrénico

para agua fria y premezclada 6V STROH m E
Washbasin tap for cold or premixed water, 6 V c €

TLU-01NBG EN ISO 9001

Instrucciones de uso

B0 Instructions for use Naudojimosi instrukcija BM@ Odnyieg xpriong BB Anvéandningsinstruktioner
EAB Gebrauchsanleitung Navod na pouziti EM@ Instrukcja uzytkowania £ LA

BEM  Hasznalati utmutato ER Mode demploi ME  [HcTPYKLUis 3 3acTOCyBaHHSA BE  |uubloldipssgsle

BE  VHcTpyKuyus no SKcnyatauum D& [struzioni per 'uso BB WHcTpykuny 3a ekcnnoataums

BB Instructiuni de utilizare BMEE Instrugdes de utilizagao ME Bruksanvisning

Funcion estandar

B0 Function STANDARTINE programa BM@ Aertoupyia BB Funktion
BB Funktion STANDARDNI funkce EM@  Funkcja Tk
B  Altalanos funkciok ER Fonction DyHKLUioHyBaHHA BE  1gbsds
BE CTAHOAPTHAA nporpamma O Funzionamento BE OyHkyun
BB Functionare in regim STANDARD BOE&E Funcionamento DB Funksjon
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Tamafio del filtro <= 90 ym
Sieve dimension <= 90 ym
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Apagado automatico / Automatic STOP 5 min. \ )
Caracteristicas
B0 Properties Techninés charakteristikos B 186tnTeg BB Egenskaper
EAA Eigenschaften BB Viastnosti BE  Wiasciwosci BRA %
BEM@  Miszaki paraméterek ER Propriétés TexHiuHi xapaKTepucTuKi BE Jzuolisve
Bl  TexHuyeckne xapakTepUCTUKK D Caratteristiche BB TexHuyeckun xapakTepuUCTUKK
BB Proprietati BO@E Caracteristicas ME Egenskaper
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0 03m o ESTANDAR ¢» START / STOP
MIN MAX b STANDARD ¢» START / STOP

STANDARD 5 START/STOP

PRESIONAR /
PUSH
AUTOMATICO / AJUSTE DE FABRICA /
AUTOMATIC FACTORY SETTINGS 0,255 FACTORY SETTINGS OFF PUSH

MLD 03:0,1-0,3m MLD 03:0,25-7,75s. MLD 03: ON / OFF MLD 03:6-168 h L 7 )
,
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AJUSTE DE FABRICA OFF / PRESIONAR

AJUSTE DE FABRICA /
FACTORY SETTINGS 310s

START/STOP
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Manual de instrucciones

BN Mounting instructions BB Instructiuni de montaj D& Istruzioni di montaggio ME  [HcTPYKUis 3 MOHTaXyY BB Monteringsinstruktioner
E@B Montageanleitung Montavimo instrukcija BMEA Instrucdes de montagem BE Wuctpykuwu 3a ZRWH

B  Szerelési atmutatd Montazni navod BM@ O0dnyieg ouvappoldynong MOHTUpaHe BE  usbloldodse

BE  VHcTpyKuma No MOHTaXy ER Instructions de montage E@ Instrukcja montazu ME  Monteringsintruksjoner

Contenidos del paquete

B0 Supplied equipment BE Componente livrate OE Contenuto della EM@ Specyfikacja dostawy DB Levert utstyr

EAD Lieferumfang Tiekimo specifikacija confezione ML BkoueHe B NOCTaBKY BB Medféljande utrustning
BE@ Csomag tartalma Specifikace dodavky BMEE Equipamento fornecido obnagHaHHs it 4 S 1

B Cneundukaums NocTaBku ERE Equipements fournis B@ MNapexduevog eEomAopdg BB Yactn Ha o6opyaBaHeTo BE  1Jpesloldprsss
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Instalacion

B0 Installation Montavimo ir jjungimo schema BM Eykatdotaon BB Installation
EANA Installation BB Instalace BM@ Instalacja BEE %%

B Telepités ER Installation Cxema MOHTaxy BR  yo,dse
BEE  Cxema BK/IIOYEHNSA 1 MOHTaXa D& Installazione BB Cxema 3a MOHTaX

BE Instalare BMEA Instalagdo ME Montering
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TIEMPO DE AJUSTE AUTOMATICO 105 /
AUTOMATIC ADJUSTMENT 10s
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Control de la capacidad de la bateria

BN Battery capacity control BE Controlul capacitatii bateriei BMmA Controlo de capacidade das pilhas DB Batterikapasitetskontroll
EAD Batteriezustandsanzeige Maitinimo baterijos patikrinimas BM Eeyxog XwpnTIKOTNTAG pmatapiag BB Batterikapacitetskontroll
B  Akkumulator llapot visszajelzés Kontrola stavu napajeci baterie EM@ Kontrola stanu baterii BB 4
EE MNposepka cOCTOAHUA MUTAIOLLEN EE Controle de capacité de batterie M@ epeBipka EMHOCTi akymynaTopa BE  1Jozdp S §38 lJwblyss
6aTtapenkn IE Controllo della capacita della batteria BB  Mposepka Ha kanauvTeTa Ha 6atepuisita
INDICAR/ SISTEMA ELECTRICO / REEMPLAZO DE BATERIA/
INDICATION ELECTRONIC SYSTEM BATTERY EXCHANGE
I/ NV N NV N
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APAGADO / OFF
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Instrucciones de cuidado

B0 Instructions formaintenance BB Instructiuni de intretinere D&  [struzioniperlamanutenzione B
EAB Wartungsanleitung Priezitros instrukcija BOA Instrugbes de manutencdo BB
B Karbantartasi Gtmutatd Névod na adrzbu BM@ Odnyieg yia ouvtipnon

BE  ViHcTpyKuma no yxoay ER Consignes pour l'entretien @M@  Konserwacja (N[O

Dada la posibilidad de obstruccion de la valvula por

las impurezas del agua se recomienda llevar a cabo el
control anual (una vez por ano) del cedazo de la véalvula
de solenoide, el apretado de las conexiones de tornillo

y las superficies del apoyo del conectore. Después de
desembalar el producto es necesario proceder con el
embalaje en acuerdo con la ley de los embalajes. El
productor asegura que este producto tiene declaracion
de conformidad de acuerdo con la ley nim. 73/023/EEC y
89/336/EEC.

It is recommend to check up the sifter of electromagnetic
valve once a year, because of there is a possibility that
valve could be fouled up. Checking of tightening of

screw conections and connectors contact surfaces is

also recommend once a year. It is necessary to proceed
according to the law about packaging material after
unpacking of the product. Producer assures that this
product has declaration of conforminty in accordance with
the regulation 73/023/EEC and 89/336/EEC.

Instrucciones de uso

Instructions for use

BB Gebrauchsanleitung

Wegen der Mdglichkeit, da3 Ventil mit Schmutz vom
Wasser verstopft kann sein, wird empfohlen, 1-mal pro
Jahr Kontrolle des Siebes des elektromagnetischen
Ventils, Nachziehung der Schraubverbindungen und
Aufsitzflichen der Anschliisse durchfiihren. Dies

ist erforderlich auf der Grundlage der gesetzlichen
Bestimmungen fir die Riicknahme und/oder Entsorgung
von Verpackungsmaterial. Wir, SANELA spol. s r.o. erklaren
dass dieser Product ist in Ubereinstimmung mit die
nachste Norm: 73/023/EEC und 89/336/EEC.

Karbantartasi atmutato

Javasolt a magnesszelep szlir6jét évente egyszer tisztitani,
mert elszennyezédhet. Ajanlott évente egyszer ellendrizni

a csavarkotések dllapotét, valamint az érintkezé feliileteket.

A csomagolé anyagokat a szabélyok betartasaval helyezze
el miutan kicsomagolta a terméket. Jelen termék gyartéja
tanusitja, hogy a termék megfelel a 73/023/EEC és 89/336/
EEC rendelkezéseinek.

BE WHcTpyKyua no sKcnnyatayuu

YunTbiBasA BO3MOXHOCTb 3aCOPEHUA BEHTWNA

rpPA3blo, NPUHOCMMON BOAON, pekomeHayeTca 1

pa3 B roAy BbIMOJIHUTb KOHTPOJb COCTOAHUA CETKU
3/1eKTPOMarHUTHOrO BEHTUNA, AOTAHYTb pe3bboBble
CoefIUHEHNA 1 3aXKUMbl KOHbEKTOPOB. YTunusauusa
YNakoBOYHOrO MaTepHasa JoJSi)KHa MPOVN3BOANTLCA B
COOTBETCTBUM C 3aKOHOM. [TpounsBoauTeNb NOATBEXAAET,
4yTO y 3TOrO M3fenna ectb [leknapauma CooTBeTCTBUA B
cooTBeTcTBUM C Hopmamu 73/023/EEC n 89/336/EEC.

Recomandéam curatirea fitrelor si a electrovalvei cel putin
o data pe an, impuritatile din apa pot bloca electrovalva.
Este recomandata si verificarea conexiunilor electrice,
curatirea contactelor si strangerea suruburilor. Gestionarea
ambalajelor se va realiza conform legislatiei in vigoare.
Producétorul garanteaza ca aceste produse au declaratii
de conformitate care respecta reglementarile 73/023/EEC
si 89/336/EEC.

Instructiuni de utilizare

IHCTPYKUiA 3 gornagy
MHcTpyKumn 3a
noaapbKKa
Vedlikeholdsanvisning

BB Underhallsinstruktioner
PN
[A[R]

boblsIS Iooslod

Kadangi ventilis gali uzsitersti vandenyje esanciais
nesvarumais, patariame karta per metus isvalyti
elektromagnetinj ventilj, patikrinti varzteliy jverzima ir
nuosédas ant jungciy. ISpakavus produkta batina laikytis
taisykliy atsizvelgiant | medziaga, i$ kurios pagaminta
pakuoté. Gamintojas garantuoja, kad Sis produktas turi
atitikties deklaracija pagal reglamentg 73/023/EEC ir
89/336/EEC.

Naudojimosi instrukcija

BB Navod na udrzbu

Vzhledem k moznosti zaneseni ventilu necistotami z
vody je doporuceno provést 1x rocné kontrolu sitka
elektromagnetického ventilu, dotazeni Sroubovych spoji
a dosedacich ploch konektor. Po vybaleni vyrobku je
nutné s obalem postupovat podle zdkona o obalech.
Vyrobce ujistuje, ze na vyrobek je vydano prohlaseni o
shodé v souladu se zdkonem ¢. 22/1997 Sb

EE Mode d’emploi

Nous vous conseillons de vérifier le tamis de la valve
électromagnétique une fois par an, pour éviter les
mauvaises odeurs. Il est également recommandé de
vérifier avec la méme fréquence que les unions a vis soient
bien serrées, de méme que les surfaces de contact des
connecteurs. Procédez selon les normes légales en vigueur
pour ce qui est des emballages une fois que vous avez
ouvert l'article. Le fabriquant garantit que ses produits
sont conformes aux directives 73/023/CEE et 89/336/CEE.
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Si consiglia di verificare lo stato del filtro dell'elettrovalvola
una volta all'anno, perché c'¢ la possibilita che la valvola si
guasti. E inoltre consigliato controllare una volta all'anno
le superfici di contatto dei connettori e che le connessioni
a vite siano ben strette. Una volta rimosso il prodotto dalla
confezione, & necessario trattare i materiali da imballaggio
ai sensi della legge. Il produttore garantisce che questo
prodotto & dotato di dichiarazione di conformita in
accordo con le direttive 73/023/EEC e 89/336/EEC.

Istruzioni per I'uso

B0E Instrugées de utilizacao

Recomenda-se verificar anualmente o crivo da valvula
eletromagnética devido a possibilidade de obstrucao
da valvula, bem como o aperto das ligagdes roscadas

e superficies de contacto dos conectores. Depois de
desembalar o produto, é necessario proceder de acordo
com a legislacdo relativa ao material de embalagem.

O fabricante assegura que este produto possui uma
declaragéo de conformidade de acordo com as Diretivas
73/023/CEE e 89/336/CEE.

B@ O0dnyisc xpriong

TUVIOTATAL VO ENEYXETE TO QIATPAPIOHUA TNG
nAektpopayvnTikng BarBidag pia popd to Xpovo,

emeldny umapyel mBavdTnTa va KoARoeL n BarBida. O
€AEYXOG TNG CUOPIENG TWV BISWTWVY CUVOECEWV KAl TWV
EMPAVEIWV EMAPHE TWV CUVOETHPWY CUVIOTATAL ETTIONG
Hia @opd To Xpovo. Eivat anapaitnTto va mpoxwproeTe 6Tn
Stadikacia cUPPWva PE TN VOROBESIa OXETIKA HE TO UAIKO
OUOKELAOIOG HETA TNV ATOCUOKEVATia TOL TTPoidvToC. O
Tapaywyog daBePalwvel 6Tt autd To TPOIdV Exel SAwaon
OUHHOPPWONG CUUPWVA PE TOUG Kavoviopoug 73/023/EOK
Kal 89/336/EOK.

PlL]

Ze wzgledu na ryzyko zanieczyszczenia zaleca sig

raz w roku przeprowadzi¢ kontrole stanu sitka w
elektrozaworze. Raz w roku zaleca sie réowniez dokrecac
srubki i sprawdzac podtaczenie ztgczek. Po rozpakowaniu
urzadzenia z opakowaniem nalezy postepowac zgodnie
z obowigzujacymi przepisami prawa. Producent posiada
deklaracje zgodnosci na produkt zgodnie z dyrektywa
73/023/EWG i 89/336/EWG.

BpaxoBytourt MOXIUBICTb 3aCMiY€HHA BEHTUNA 6pyAoM,
LLIO MPUHOCUTBCA BOAOID, PEKOMEHAYETLCA 1 pa3 Ha pik
BUKOHYBATV KOHTPOJIb CTaHy CiTKW €1eKTPOMarHiTHoro
BeHTUNA. KpiM TOro, pekomeHayetbca 1 pas Ha pik
nepeBipATY, YN JOCTATHbO 3aTATHYTi FBUHTOBI KOHEKTOPH,
a TaKoX OrNAAATY KOHTAKTHI MOBEPXHi KOHEKTOPIB.
YTunisauia nakysanbHOro matepiany nicna posnakyBaHHA
NPOAYKTY Ma€ BUKOHYBATUCb BifiNOBIAHO O YNHHOTO
3aKOHOAABCTBA. BUPOGHWK 3aneBHSAE, WO Liel NpoayKT Mae
[eknapauito BignosigHoOCTI 3rifHO 3 Hopmamu 73/023/EEC
Ta 89/336/EEC.

Instrukcja uzytkowania

IHCTpYKLiA 3 3acToCyBaHHSA

BE@ WHcTpyKuun 3a eKcnnoaTtauus

MpenopbynTenHo e GUATHPBT Ha eNeKTPOMArHUTHYA
KnanaH fla ce NpoBepABa BeJHbX B roAnHaTa nopagmn
Bb3MOXHOCT OT 3aMbpcABaHeTo My. [penopbuntenHa

€ 1 eXerofjHaTa NpoBepKa Ha 3aTAraHeTo Ha BUHTOBETE,
KaKTO 1 Ha NOBbPXHOCTUTE B KOHTAKT C KOHeKTopuTe. Cnep
pa3onakoBaHEeTO Ha NPOAYKTa, CnassanTe pasnopenobuTe
OTHOCHO M3XBbPNIAHETO Ha OnakoBKkuTe. [pon3BoanTeNnaT
NOTBbPXKAABA, Ye TO3M NPOAYKT NpUTEXaBa AeKknapauus
3a cboTBeTCTBME C Hapenow 73/023/EEC n 89/336/EEC.

STRONM Y

DNE Bruksanvisning

Det anbefales at du sjekker risten pé den
elektromagnetiske ventilen én gang i éret, da det er en
mulighet for at ventilen kan vaere tett. Det anbefales ogsa
at du sjekker skruene og kontaktflatene érlig. Du ma folge
lovene for avhending av emballasje etter at du har pakket
ut produktet. Produsenten garanterer at dette produktet er
laget i samsvar med direktiv 73/023/EEC og 89/336/EEC.

BB Anvindningsinstruktioner

Du rekommenderas att kontrollera den elektromagnetiska
ventilens sil en gdng om éret, da det kan handa

att ventilen blir smustsig. Vi rekommenderar dven

att du kontrollerar atdragningen av skruvarna och
anslutningsdonens kontaktytor en gdng om ret. Atervinn
férpackningsmaterialet nér du har installerat produkten.
Tillverkaren forsakrar att den hér produkten foljer
férordning 73/023/EEC och 89/336/EEC.
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BB Accesorios recomendados

Rekomenduojami priedai

MLA 36 conjunto de 4 pilas alcalinas de tipo AA, 1,5V, 2.700 mAh MLA 36

MLD 03 control remoto universal para sensores infrarrojos MLD 03

1089300 Réacor enY - Permite conectar los grifos mezcladores a la red de agua fria y valdymas
premezclada 1089300

BN Recommended accessories

sarminés baterijos, 4 vnt., AA tipas, 1,5V, 2700 mAh
universalusis nuotolinis infraraudonujy spinduliy jutikliy nustatymy

Y tipo jungties rinkinys - leidZia maiSytuva prijungti prie 3alto ir maisyto
vandens linijy

BB Doporucené prislusenstvi

MLA 36 set of 4 pcs. of alkaline batteries AA type, 1,5V, 2700 mAh

MLD 03 universal remote control for setting of infra-red sensors MLA 36 souprava 4 ks. Alkalickych baterii typu AA, 1,5V, 2700 mAh

1089300 Y connection set - Enable to connect the mixers to cold and pre-mixed water MLD 03 univerzalni dalkovy ovlada¢ pro nastavovani infracervenych senzor
network 1089300 souprava spojky Y - Umoznuje pfipojeni smésovaci baterie k rozvodu

studené a predbézné smisené vody
BE Empfohlenes Zubehor . i
ERE Accessoires recommandés

MLA 36 Satz mit 4 Stuick Alkalibatterien Typ AA, 1,5V, 2700 mAh
MLD 03 Universal-Fernbedienung zur Einstellung von Infrarot-Sensoren MLA 36 Lot de 4 piles alcalines de type AA type, 1,5V, 2700 mAh
1089300  Y-Anschluss-Set; ermdglicht den Anschluss der Mischer an das Kalt- und MLD 03 Télécommande universelle pour le réglage des capteurs infrarouge
Vormischwassernetz 1089300 Série de raccords Y - Pour relier les mitigeurs au circuit d'eau froide et
prémélangée
Ajanlott tartozékok
- ” o D Accessori consigliati
MLA 36 készlet 4 db alkali elem AA tipusu, 1,5V, 2700 mAh
MLD 03 univerzalis taviranyito infravoros érzékeldk beallitasahoz MLA 36 4 pile alcaline di tipo AA, 1,5V, 2700 mAh
1089300 Y csatlakozokészlet — Lehetdvé teszi a keverdk csatlakoztatdsét a hideg- és MLD 03 telecomando universale per impostare i sensori a infrarossi
eldre kevert vizhalézathoz 1089300 Raccordo a Y: consente di collegare i miscelatori alla rete dell’acqua fredda e

premiscelata

EE PexkomeHayemble akceccyapbl .
BOE@E Acessoérios recomendados

MLA 36 HO6OPp WenoyHbix 6atapeek AA, 4 wr, 1,5 B, 2700 mAY
MLD 03 YHUBEpPCanbHbIVi NyNbT ANCTAaHLMOHHOTO YrpaBneHua Ana HacTpoinku VK- MLA 36 conjunto de 4 pilhas alcalinas de tipo AA, 1,5V, 2.700 mAh

[aTunKoB MLD 03 comando a distancia universal para configurar sensores de infravermelhos
1089300 Y MOHTaXHbI HAGOP ANA NOAKIIOYEHNA CMECUTENA K CETU XONOAHOTO 1089300  conjunto de ligagdo emY — permite ligar as misturadoras a rede de dgua fria

BO[IOCHAGXEHUA 1 NpeBapuTeNibHO CMELIAHHON BOAbI e pré-misturada

BE Accesorii recomandate B Iuvictwpeva e§apTipata

MLA 36 set de 4 buc. baterii alcaline tip AA, 1,5V, 2700 mAh MLA 36 O€T 4 Tepayiwv OAKOAKWV pratapiwy Tummou AA, 1,5V, 2700 mAh
MLD 03 telecomanda universala pentru setarea senzorilor cu infrarosu MLD 03 TNAEXEIPIOTAPLO YEVIKAG XPrioNG yla pUBUIon aloOnTrpwyv urepUBpwv
1089300 Y set conectare - permite conectarea amestecatoarelor la reteaua de aparece 1089300  XeT oUvSeonGY - EvepyomolnoTe Tn oUVEEON TWV AVAUEIKTWY O€ SIKTUO

si cea pre-amestecata KPUOU Kal TIPOAVAUEUEIYUEVOU VEPOU
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E@ Zalecane wyposazenie dodatkowe

MLA 36
MLD 03
1089300

zestaw 4 szt. baterii typu AA, 1,5V, 2700 mAh

pilot uniwersalny do ustawiania czujnikéw podczerwieni

zestaw przytaczeniowy Y — umozliwia podtaczenie baterii do sieci wody
zimnej i wczedniej zmieszanej

PekomeHAoOBaHi KOMNAEKTYHOYi BUpo6M

Komnnekt MLA 36 i3 4 nyxHux 6atapeiiok Tuny AA, 1,5 B, 2700 MAr
YHiBepcanbHU NynbT ANCTaHUINHOrO KepyBaHHA A4 HanalTyBaHHA
iHbpauepBoHKX aaTunkis MLD 03

Habip ana nigknioueHHA 1089300 Y: f03BONAE NiAKAIOYATY 3MilLyBayi A0
BOJOMNPOBIAHNX MePeX XONOAHOI Ta nonepeaHbo 3MilaHoi Boan

EI@ nMpenopbyaHu NPUHAANEKHOCTA

MLA 36
MLD 03
1089300

KOMMAEKT oT 4 6pos ankanHu 6atepun, Tun AA, 1,5V, 2700 mAh
YHUBEPCANHO ANCTAHLIMOHHO YNpaBiieHne C HppauepBeHn CeH3opw
KOMMNIEKT KOHEKTOPY — MO3BOJIABA CBbP3BAHETO Ha CMECHTENUTE KbM
MpexaTa CbC CTyfieHa U CMeceHa Boaa

DNE Anbefalt tilbehor

MLA 36
MLD 03
1089300

sett med 4 alkaliske batterier, AA-type, 1,5V, 2700 mAh
universalfjernkontroll for a stille inn infrarade sensorer

Y-kobling - aktiver for & koble armaturene til nettverk med kaldt og
ferdigblandet vann

STRONM Y

BE Rekommenderade tillbehor

MLA 36
MLD 03
1089300

4 alkaliska batterier av typ AA, 1,5V, 2 700 mAh

universell fjarrkontroll for infraréda sensorer

Y-kopplingsset - later dig koppla blandarna till réren for kallt och forblandat
vatten

BRA

MLA 36
MLD 03
1089300

AR
MLA 36
MLD 03

1089300

—4 4% AA#MEE R (5 FH-%) , 1.5V, 2700 mAh
BAEES, ATRELILENZ
ZREA—HREBUPEEZAATTOR AR L%
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